

Антуриум (*Anthurium*)



Името му идва от гръцките думи *anthos* – цвете и *oura* – опашка. Затова се нарича и „опашато цвете“, а също и фламинго (заради приликата си с тази грациозна птица). Необичайната форма на цветовете му пък е причина да го наричат и цвете на любовта, символ на мъжкото начало.

Антуриумът олицетворява екзотика, сила и необикновеност. А цветовете и листата му с формата на сърце красноречиво допълват неговата символика – силна любов и страст.



Екзотичния антуриум ще подарим на „по-специален“ човек с посланието: „Ти не приличаш на никого друго, високо те ценя и ти се възхищavam!“



Гладиола (*Gladiolus*)

Цветето с величествено изправени цветоносни стъбла носи името си от латинската дума *gladius* (къс меч). Това се обяснява с формата на листата, която се свързва със старинна легенда за произхода му*. Цветето на гладиаторите, както още го наричат, символизира сила на характера, морал, вяност и искрено приятелство. Подарявайки гладиоли, вдъхваме гордост и изразяваме възхищението си от силен и непризнаващ компромиси човек.

С величествената гладиола ще кажем: „Искрен (искрена) съм с теб“, „От нищо не се страхувай“, „Нашата любов си заслужава цялата житейска борба“.



* Според легендата един жесток римски пълководец заповядал на двама гладиатори, които били приятели, да се бият до смърт, обещавайки двойна награда за победителя – свобода и ръката на своята дъщеря. Гладиаторите отказали да участват в такава битка и разярени римляни ги убили. На мястото, където при отказа си гладиаторите побили своите мечове, разцъфнали прекрасни цветя, обвити с мечовидни листа. Нарекли ги гладиоли.



Слънчоглед (*Helianthus*)

Слънчогледът (от гр. ήλιος – слънце и ανθος – цвете) гледа към слънцето по всяко време на деня, сякаш благодари, че то му дава живот и му помага да расте. Слънчогледът е символ на енергия и любов към живота, на обожание, уважение, лоялност и гордост, на дълголетие.

Цвете с многовековна традиция и високо ценено от крале, художници, поети и писатели заради жизнената му красота и простота, слънчогледът е синоним на лятото, веселието и радостта. Той сякаш се усмихва през целия ден и дарява топлина, бодрост, доверие и щастие. Затова можем да го подарим на всеки мил и приветлив човек, просто като сърдечен поздрав.



Слънчогледът говори за признание: „Ти си слънцето на моя живот, животът ми чрез теб е истински хубав“. Той изразява също уважение и почит: „Харесвам те“, „Обичам те!“ А можем да го поднесем и със закачка: „Ти заставаш винаги на правилната страна“.

